Коммунальное государственное учреждение  
 « Средняя школа № 44» коммунального государственного учреждения
 «Отдел образования города Петропавловска» 
коммунального государственного учреждения 
«Управление образования акимата Северо- Казахстанской области»                    
 Адрес: СКО  г. Петропавловск ул. Караванная,140»
объявляет конкурс на замещение вакантной должности педагога дополнительного образования: 
Должностной оклад зависит от образования,  стажа работы и категории: от 121839 тенге
 
Квалификационные требования к кандидатам на должность:
Должностные обязанности:
организует разнообразную творческую деятельность обучающихся в области дополнительного образования; 
комплектует состав обучающихся, воспитанников в кружках, секциях, студиях, клубных и других детских объединений, принимает меры по сохранению их в течение срока обучения; участвует в разработке и реализации образовательных программ дополнительного образования, составляет планы занятий и программы мероприятий, обеспечивает их выполнение; 
ведет установленную документацию; обеспечивает педагогически обоснованный выбор форм, средств и методов работы, исходя из психофизиологической целесообразности; выявляет творческие способности обучающихся, воспитанников, способствует развитию личности, удовлетворению образовательных потребностей обучающихся, воспитанников; организует самостоятельную деятельность обучающихся, воспитанников, в том числе исследовательскую, включает в образовательный процесс инновационные технологии, осуществляет связь обучения с практикой; 
обеспечивает и анализирует достижения обучающихся, воспитанников; оценивает результат освоения образовательной программы; 
поддерживает одаренных и талантливых обучающихся, воспитанников, в том числе детей с особыми образовательными потребностями;
 организует участие детей в мероприятиях разного уровня и направленности; участвует в организации каникулярного отдыха обучающихся, воспитанников; 
обеспечивает при проведении занятий соблюдение правил по безопасности и охране труда, противопожарной безопасности, несет ответственность за сохранение жизни и здоровья детей; оказывает консультативную помощь родителям и лицам, их заменяющим, а также педагогам; 
участвует в деятельности методических советов, объединений, в мероприятиях, направленных на повышение педагогического мастерства; 
систематически повышает профессиональную квалификацию.

Должен знать:
Конституцию Республики Казахстан, законы Республики Казахстан «Об образовании», 
«О статусе педагога», 
«О противодействии коррупции» и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную деятельность, приоритетные направления развития образования Республики Казахстан; 
основы педагогики и психологии, трудового законодательства; 
нормы педагогической этики; 
методику воспитательной работы, современные педагогические технологии продуктивного, дифференцированного, развивающего обучения, реализации компетентностного подхода; 
методы установления контакта с обучающимися, воспитанниками разного возраста, их родителями (лицами, их заменяющими), педагогами, диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения;
 правила внутреннего трудового распорядка организации образования, 
правила безопасности и охраны труда, пожарной безопасности.

Требования к квалификации:
высшее и (или) послевузовское педагогическое образование или иное профессиональное образование по соответствующему профилю или техническое и профессиональное образование педагогического профиля или по соответствующему профилю или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку, без предъявления требований к стажу работы; и (или) при наличии среднего или высшего уровня квалификации 
стаж работы по специальности: для педагога-модератора - не менее 2 лет, для педагога-эксперта – не менее 3 лет, педагога-исследователя - не менее 4 лет; и (или) при наличии высшего уровня квалификации 
стаж работы по специальности для педагога-мастера – не менее 5 лет;

Требования к квалификации с определением профессиональных компетенций:
1) «педагог-модератор»:
должен отвечать общим требованиям, предъявляемым к квалификации «педагог», а также:
пользоваться навыками исследовательской, экспериментальной работы; вести работу по апробации новых методик; руководить детскими коллективами-победителями региональных (городских) выставок, олимпиад, соревнований; 
2) «педагог-эксперт»:
должен отвечать требованиям, предъявляемым к квалификации «педагог-
модератор», а также:
пользоваться методами исследовательской, экспериментальной работы; руководить детскими коллективами-победителями областных, 
республиканских конкурсов, выставок, олимпиад, соревнований; иметь методические публикации в педагогических изданиях; 
3) «педагог-исследователь»:
должен отвечать требованиям, предъявляемым к квалификации «педагог-эксперт», а также:
руководить детскими коллективами-победителями международных, республиканских конкурсов, выставок, олимпиад, соревнований; иметь авторские методические разработки; 4) «педагог-мастер»: должен отвечать требованиям, предъявляемым квалификации «педагог-исследователь», а также: руководить детскими коллективами-победителями международных, республиканских конкурсов, выставок, олимпиад, соревнований; иметь авторские методические разработки; иметь методические материалы, получивших одобрение на областном  учебно-методическом совете и РУМС.

Кандидат на вакантную должность представляет следующие документы:

[bookmark: z172]      1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов по форме согласно приложению 1
[bookmark: z173]      2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов (для идентификации);
[bookmark: z174]      3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов – при наличии);
[bookmark: z175]      4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями, утвержденными Типовыми квалификационными характеристиками педагогов;
[bookmark: z176]      5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность (при наличии);
[bookmark: z177]       6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 "Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 21579);
[bookmark: z178]      7) справку с психоневрологической организации;
[bookmark: z179]      8) справку с наркологической организации;
[bookmark: z180]      9) сертификат Национального квалификационного тестирования (далее - НКТ) или удостоверение о наличии квалификационной категории педагога-модератора, педагога-эксперта, педагога-исследователя, педагога-мастера (при наличии);
[bookmark: z181]      10) заполненный Оценочный лист кандидата на вакантную или временно вакантную должность педагога по форме согласно приложению 2
[bookmark: z182]      108. Кандидат при наличии представляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых/академических степеней и званий, научных или методических публикациях, квалификационных категорий, рекомендации от руководства предыдущего места работы).
 
 
 Документы представить по истечении 7 (семи) рабочих дней со дня официального опубликования объявления по адресу: Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область , г.   Петропавловск, ул. Караванная 140  КГУ «Средняя школа № 44 «Электронный адрес: school.44@sqo.gov.kz
 
Телефон для справок: 8 (7152) 53-55-55

24.06.2022


